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3aoanue 1.

1) Yro Takoe 3IEKTPOOTPULATENILHOCTH? PacronoxkuTe aroMbl B TOPSAKE  YBEIIHUYCHHUS
anexkrpoorpuuarensnoctu: O, Cs, B, Cl, Ti, C. Kparko o6ocHy#iTe OTBET.
Kucsopox o6pasyer ¢ Goliee 3JIeKTPOOTPHUIIATEIBHBIM IEMEHTOM D [Ba GHHAPHBIX COEIHHEHHS:
OIHO ycTOWYHMBO Uk 10 —57 °C, a Bropoe HauuHaET pazjararbcs ToJIbKo Beite 200 °C.
2) IlpuBenute Gopmynsl 3Tux coeauHeHuit. KakoBo ctpoenue mx monekyn? KakoB coBpeMeHHBIH
crioco0 noyyeHus 0oiee yCTOHUUBOro coeiuuenust [peaxyus 11?

Cepa ¢ TeM ke deMEHTOM D 00pasyeT 5 GMHAPHBIX COEMHEHUH, MACCOBast JI0JISl CePhl B KOTOPBIX:
Coenmuenme | A | B | c | D | E |
o(S), % 21,95 | 29,67 | 25,24 | 62,80 ‘ 62,80

3) Ompezenute MOJEKyIspHEIE hOpMyTbl coemuuenuii A—E. =

4) KakoBo crpoenne naHHbIx Moiiekyn? IloaTBepaute CBOM OTBET, MPUMEHHUB IpaBuia [uiuiecu—
HaiixonpMma.

3aoanue 2.
J1J1s1 KOMIIOHEHTOB peaKIuu
7Zn0O () T CO r) S 7n ) T CO, r)
JlaHbl 3HAYEHHs CTaHAApTHBIX OSHTANbNMH obpazoBanust (AH°), sHrpomuii (S°) u u300apHBIX
tertoemkocreit (C,°) npu 298 K:

Coenunenue Zn0 () CO ) Zn (1p) COz )
ArH®, xJIx / Mmonb -348,11 -110,53 77?7 -393,51
S°, JIx / (moib - K) 43,51 197,55 41,63 213,66
Cp°, x / (moan - K) 40,25 29,14 25,44 37,11

1. JTaiiTe onpezeseHue MOHATUS CTaHAAPTHAS SHTAJIBIIMS 00pa3oBaHus BellecTBa. UeMy paBHO 3HaUCHHE
A 7H® ns Zn (B Tabiuie oTMedeHo «?77»)?
2. Paccuuraiire TeruioBoii a¢dext sroit peakiuu (A, H°) mpu 298 K.

3. Byzer nu cMemarhCsi paBHOBECHE ATOM peakIMH IpH IOBBILICHHM: a) TeMmIeparypsl; 0) gaBiaeHus?
Jlaiite He0OX0/IUMBIE ITOSICHEHHUSI.

4. PaccunTaiite cranaprayio sHepruto ['u60ca ais 3toit peakuuu (A, G°) nmpu 298 K.
5. PaccumTaiiTe cranmaptHyro sHepruro ['mb0ca ans sroit peakuuu (A,G°) npu 600 K u onpenenure,

MOJKHO JIH BOCCTAHOBHTBH OKCHJ IIMHKA YrapHBIM ra3oM Ipu 9Tod Temmeparype. Cuurars, uto A, C),°
HE 3aBHCHUT OT TEMIIEPaTypHl.

3aoanue 3.

1) Jlaiite ompeneseHUs IOHSATHSIM Kucioma W OCHO6AHUe B pPaMKaX TeOpHil: a) AppeHuyca;
6) bpéucrena—Jloypu; B) JIptouca.
KoHcTauThl Aucconuanym oprodocdopHoi KHCIOTH B BOJHOM pacTBope mpH 25 °C: K,y =7,1-107;
K2=62-10% K,3=5,0-107",
2) Omnenure pH 0,1 M BoaubIx pactBopoB: a) H3PO4; 6) NaH,POy; B) Na,HPOy; 1) NasPOy.



3) KakoBa MakcuMasbHasi CTEIEHb JUCCOIMANUHU OpTOPOCHOPHON KHCIOTHI B BOAHOM PAcTBOPE IO
1°" erynenn?

4) Jlna upuroronenus (ocdarupii Gydeproro pactsopa cmemann 70 M 3 - 107 M pactBopa
oprodocgara Harpus u 30 M 7-10° M pacrBopa oprodochopoii Kkucnorsl. Harmumre
YypaBHEHME PEaKIMU, IPOUCXO/SIIECH IIPU IPUIOTOBIEHUH yIOMsHYTOro (hocarHoro GypepHoro
pacTBOpa, ¥ paccurTanTe 3HaueHue pH nmoxyueHHoro pactBopa.

3aoanue 4.
1. Kakue crenenu okucienus: Bam u3BectHbI st asementoB Cu, Ag, Au?
a) [IpuBeinTe MpUMEpH! COSTMHEHHUH ISl KXKII0H CTENEHH OKMCIICHHS KaXI0r0 JJIEMEHTa.
0) mpemsoKuTe CrOcCoObI mMmosiydeHHss U3 MetayuioB coemuHeHuid Cu, Ag, Au B Hu3LIEH
HIOJIOKHTEIBHOM CTEIIEHU OKHCIICHHUSL.
2. Vicxons U3 BEJIMYMH CTAHIAPTHRIX MOTeHIHanoB E° (Au’*/Au) = 1,498 B E’ (AuCly /Au) = 1,000 B,
EO(AuBr[/Au) = 0,854 B paccuutarh MOJHBIE KOHCTaHThI 00pa30BaHUS TETPAXJIOPO- H
TeTpabpomMoaypar-uoHOB.
3. 3aKoHYMTE ¥ ypaBHSHTE CIEAYIOIINE PeaKkliy, MPOTEKAIOIME B BOJHBIX PAacTBOPAX IPH KOMHATHOM
TemIieparype.
1) HIO; +S0O;— ...
2) BaO;+ H,SO4— ...
3) NayS,03+1 — ...
4) Cl, + Na,CO3 — ...
5) Ti+HBr — ... (06e3 noctyna Bo3ayxa)
6) GeCly +Na,S — ...
7 MnO, + HCl(k) =

8) CaOCl, + CO, =
9) KyMnOg4 + Na,SO3; + HzSO4(p-p) =
10) CoCl, + NaOH + Br, — ...

Kenaem yoauu!

Cnpasounvie oannvie: R =831 (JIx - K moms™) F=96485 (Kn - MOTIb )
1 5B =1,602-10"" JIx, N, =6.02:10* moms ™"



